
                                                Βιογραφικό σημείωμα 

 

Ο Δρ Κωνσταντίνος Μπονώτης γεννήθηκε στη Λάρισα. Αποφοίτησε από την Ιατρική 
Σχολή  του ΑΠΘ το 1996. Ειδικεύτηκε στην Ψυχιατρική στην Α’ Πανεπιστημιακή 
Ψυχιατρική Κλινική του ΑΠΘ και έλαβε τον τίτλο ειδικότητας το 2005. Απέκτησε 
διδακτορική διατριβή το 2004 από την Ιατρική Σχολή του ΑΠΘ με θέμα: 
“Ανοσοβιολογικοί δείκτες στη νόσο του Αlzheimer”. 

Ακολούθως, εργάστηκε ως έμμισθος συνεργάτης στην Ψυχιατρική Κλινική του 
Νοσοκομείου Pitié-Salpêtrière. Τη διετία 2007-2009 εκπαιδεύτηκε στη βραχεία 
ψυχοδυναμική ψυχοθεραπεία και παράλληλα εργάστηκε στο  ΙΚΑ Πύλης Αξιού και 
ως ιδιώτης ψυχίατρος. 

Από τον Μάιο του 2009, ο κ. Μπονώτης υπηρετεί στην Ιατρική Σχολή  του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και έχει σήμερα το βαθμό του Επίκουρου Καθηγητή 
Ψυχιατρικής.   

Στα εκπαιδευτικά του καθήκοντα, είναι υπεύθυνος διδασκαλίας τεσσάρων 
υποχρεωτικών μαθημάτων (Ιατρική Ψυχολογία, Ψυχιατρική Ι, Ψυχιατρική ΙΙ και  
Ψυχιατρική)  και δύο υποχρεωτικών κατ’ επιλογή μαθημάτων (Ψυχοσωματική 
Ιατρική και Κοινωνική Ψυχιατρική) των προπτυχιακού προγράμματος σπουδών της 
Ιατρικής Σχολής καθώς  και της κλινικής άσκησης των  φοιτητών στην ψυχιατρική.  
Είναι υπεύθυνος του εκπαιδευτικού προγράμματος της Ψυχιατρικής Κλινικής.  
Επιπλέον, συμμετέχει ως εισηγητής σε μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών  της 
Ιατρικής Σχολής  του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και του Τ.Ε.Ι. Λάρισας και σε 
ποικίλα μετεκπαιδευτικά μαθήματα. Είναι κύριος επιβλέπων όπως επίσης μέλος 
τριμελών επιτροπών εποπτείας διδακτορικών και μεταπτυχιακών εργασιών του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

Από τον Φεβρουάριο του 2016 έχει αναλάβει καθήκοντα Διευθυντή της 
Ψυχιατρικής Κλινικής  του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας. 

Ο Δρ Κωνσταντίνος Μπονώτης έχει ιδιαίτερα πεδία ενδιαφέροντος στον κλινικό, 
εκπαιδευτικό κι ερευνητικό τομέα: Αιτιοπαθογένεια, πρόληψη και θεραπεία των 
ψυχώσεων και των συναισθηματικών διαταραχών, ψυχοσωματική ιατρική, 
νευροψυχιατρική, ψυχονευροανοσολογία, ψυχογηριατρική.  

Επιπλέον, έχει εκπαιδευτεί στη θεραπευτική χρήση μη φαρμακευτικών βιολογικών 
θεραπειών και ειδικά της διακρανιακής μαγνητικής διέγερσης κατά τη διάρκεια της 
εργασίας του στο Νοσοκομείο Pitié- Salpêtrière, Παρίσι και με την παρακολούθηση 
ειδικού σεμιναρίου στο Πανεπιστήμιο Columbia, Nέα Υόρκη. 


